

## お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士実務者研修テキスト 第4巻 こころとからだのしくみ』の本文中、以下の箇所にご迷惑がございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2019年2月6日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
12 頁	本文下から 12 行目	サブ <u>レ</u> ッサーT細胞	サブ <u>プ</u> レッサーT細胞	第3刷で修正
206 頁	表5-7中 2行目	精神 <u>物</u> 質	精神 <u>病</u> 質	第2刷で修正
217 頁	下から 7～8行目	刺激の少ない石けんをよく泡立てて愛護的に洗浄し、ぬるま湯で洗浄し、 <u>入浴後に剥がして乾いた布で</u>	<u>入浴後に剥がして</u> 刺激の少ない石けんをよく泡立てて愛護的に洗浄し、ぬるま湯で洗浄し、 <u>乾いた布で</u>	第2刷で修正
291 頁	章扉	第5節 着脱、整容、口腔清潔に関連するからだのしくみ	第5節 着脱、整容、口腔清潔に関連するからだのしくみ <u>第6節 睡眠に関連するからだのしくみ</u>	第3刷で修正
300 頁	表7-1の内容	<u>硬</u> 口蓋	<u>硬</u> 口蓋	第4刷で修正
306 頁	本文下から1行目	表7- <u>5</u>	表7- <u>4</u>	第2刷で修正
306 頁	表7-4 ⑥	脂肪組織による保 <u>湿</u>	脂肪組織による保 <u>温</u>	第7刷で修正
318 頁	下から3行目	<u>皮膚呼吸</u> や発汗がさまたげられ、	発汗がさまたげられ、	第7刷で修正
351 頁	7行目	情動 <u>焦</u> 点型	情動 <u>中</u> 心型	第4刷で修正
357 頁	下から2行目	また、血圧は体位によって変動します。 <u>臥位→座位→立位の順に、血圧は低くなります。</u>	また、血圧は体位によって変動します。	2019/1/22
357 頁	表8-10	( <u>孤</u> 独性)収縮期高血圧	( <u>孤</u> 立性)収縮期高血圧	第7刷で修正
374 頁	図8-23	<u>喉</u> 頭蓋	<u>喉</u> 頭蓋	第3刷で修正
376 頁	図8-19 腎臓の内容	<u>余</u> 分な老廃物や塩分	<u>老</u> 廃物や <u>余</u> 分な塩分	第7刷で修正
392 頁	下から2行目	p. <u>76</u>	p. <u>88</u>	第3刷で修正
393 頁	12行目	第4巻 p. <u>297</u>	第4巻 p. <u>359</u>	第3刷で修正

400 頁	表 8 - 24 右欄 の 3 行目	不 <sup>おん</sup> <u>隠</u>	不 <sup>おん</sup> <u>穩</u>	第 4 刷で修 正
430 頁	2 行目	表 8 - <u>40</u>	表 8 - <u>39</u>	第 4 刷で修 正
445 頁	下から 8 行目	口腔内 <u>に限り、</u>	口腔内、 <u>鼻腔内、気管カ ニューレ内部の</u>	第 7 刷で修 正